

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4111/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 23/08/2018, publicada no DOE nº 33689, de 29/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 27 a 28/08/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 27 a 29/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4110/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 23/08/2018, publicada no DOE nº 33689, de 29/08/2018.

**Onde se lê:** JACKSERLEY PEREIRA COTA, mat: 5942918;

Período: 27 a 28/08/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** ALCIDES JACKSERLEY VALENTE COTA, mat: 5418371;

Período: 27 a 29/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4102/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 23/08/2018, publicada no DOE nº 33689, de 29/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 26 a 27/08/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 26 a 28/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 3661/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 13/08/2018, publicada no DOE nº 33682, de 20/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 13 a 14/08/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 13 a 15/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 3601/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 13/08/2018, publicada no DOE nº 33682, de 20/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 19 a 20/08/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 19 a 21/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2810/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 19/07/2018, publicada no DOE nº 33667, de 27/07/2018.

**Onde se lê:** Período: 25 a 26/07/2018 e 01 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 25 a 27/07/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4730/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 26/09/2018, publicada no DOE nº 33711, de 01/10/2018.

**Onde se lê:** Período: 23 a 25/09/2018 e 02 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 24 a 25/09/2018 e 01 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4532/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 06/09/2018, publicada no DOE nº 33703, de 19/09/2018.

**Onde se lê:** Período: 10 a 12/09/2018 e 02 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 11/09/2018 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4536/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 14/09/2018, publicada no DOE nº 33703, de 19/09/2018.

**Onde se lê:** Período: 11 a 13/08/2018 e 02 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 12 a 13/09/2018 e 1 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4535/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 14/09/2018, publicada no DOE nº 33703, de 19/09/2018.

**Onde se lê:** Período: 12 a 14/09/2018 e 02 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 13 a 14/09/2018 e 01 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4361/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 04/09/2018, publicada no DOE nº 33696, de 10/09/2018.

**Onde se lê:** Período: 03 a 07/09/2018 e 04 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 04 a 06/09/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4351/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 04/09/2018, publicada no DOE nº 33696, de 10/09/2018.

**Onde se lê:** Período: 31/08 a 04/09/2018 e 04 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 31/08 a 03/09/2018 e 03 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4106/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 23/08/2018, publicada no DOE nº 33689, de 29/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 21 a 24/08/2018;

**Leia-se:** Período: 20 a 23/08/2018.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4314/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 29/08/2018, publicada no DOE nº 33691, de 31/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 29/08 a 01/09/2018;

**Leia-se:** Período: 30/08 a 02/09/2018.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 3907/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 20/08/2018, publicada no DOE nº 33684, de 22/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 20 a 24/08/2018 e 04 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 20 a 21/08/2018 e 01 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 3906/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 20/08/2018, publicada no DOE nº 33684, de 22/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 20 a 24/08/2018 e 04 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 20 a 23/08/2018 e 03 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 3908/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 20/08/2018, publicada no DOE nº 33684, de 22/08/2018.

**Onde se lê:** Período: 21 a 24/08/2018 e 03 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 21 a 23/08/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4737/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 26/09/2018, publicada no DOE nº 33711, de 01/10/2018.

**Onde se lê:** Período: 24 a 27/09/2018 e 03 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 25 a 27/09/2018 e 02 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4738/2018 DAR/DGP BELÉM/PA**, 26/09/2018, publicada no DOE nº 33711, de 01/10/2018.

**Onde se lê:** Período: 25 a 27/09/2018 e 02 e ½ diárias;

**Leia-se:** Período: 26 a 27/09/2018 e 01 e ½ diárias.

**ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 4796/2018 DAR/DGP/SUSIPE BELÉM/PA**, publicada no DOE 33725, de 23/10/2018.

**Onde se lê:** diárias: 2.5 (duas e meia), 03 a 05/10/2018.

**Leia-se:** diárias: 4.5 (quatro e meia), 03 a 07/10/2018.

**Protocolo: 387852**

#### AVISO DE LICITAÇÃO

#### PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 058/2018 PROCESSO: 2018/291418

Objeto: Registro de Preços para eventual e futura contratação de assistência funerária (traslado com o fornecimento de urnas mortuárias)

Entrega do Edital: O Edital encontra-se acessível nos sites: www.comprasnet.gov.br, www.compraspara.pa.gov.br e www.susipe.pa.gov.br

Responsável pelo certame: Gabriela Assunção Barros

Local de Abertura: www.comprasnet.gov.br

Data da Abertura: 13/12/2018

Hora da Abertura: 10h. (Horário de Brasília)

Orçamento: Estadual

Programa de Trabalho: 03.421.1425.8283

Natureza da Despesa: 339039

Fonte do Recurso: 0101000000

Origem do Recurso: Estadual

Ordenador: Michell Mendes Durans da Silva

**Protocolo: 388223**

#### APOSTILAMENTO

#### APOSTILAMENTO Nº. 01 AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 039/2018

APOSTILAMENTO DO CONTRATO Nº 039/2018/SUSIPE, FIRMADO ENTRE A SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ E A EMPRESA TCAR LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI, INSCRITA NO CADASTRO NACIONAL DE PESSOA JURÍDICA - CNPJ Nº 14.311.143/0001-29, COMO CONTRATADA, POR SEU TITULAR LEONARDO COSTA HOUAT, BRASILEIRO, EMPRESÁRIO, PORTADOR DA CÉDULA DE IDENTIDADE Nº 6266889 2ª VIA SSP/PA E DO CPF Nº 005.320.542-10 QUE TEM POR OBJETO PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE DOIS VEÍCULOS TIPO PICK-UP, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DESTA SUPERINTENDÊNCIA (ITEM 20 - VEÍCULO TIPO PICK-UP, CABINE DUPLA, VIATURA DESCARACTERIZADA, COM RASTREADOR), SOB DEMANDA ANUAL PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, PROCESSO Nº 2018/113759, POR REAJUSTE DE PREÇO ASSEGURADO NA CLAUSULA DÉCIMA TERCEIRA DO PAGAMENTO, CONFORME ABAIXO MELHOR SE DECLARA.

A Cláusula Décima Terceira do contrato passa a ter a seguinte redação:

O valor do presente contrato será reajustado em 10,3328%, conforme previsto na Cláusula Décima Terceira e no art. 40, inc. XI da Lei 8666/93, utilizando-se o IGP-DI (Índice Geral de Preços) de SETEMBRO/2018, devendo ser corrigido a contar do mês de OUTUBRO/2018, em razão da data da proposta da empresa ao Pregão Eletrônico nº. 011/2017/SEGUP, que é 18/10/2017.

Neste sentido, serão atualizados os valores correspondentes a 07 (sete) meses de locação, correspondentes ao que resta de vigência a contar de Outubro/2018, haja vista os meses anteriores não incidirem reajuste. Logo, os primeiros meses correspondem a um montante de R\$ 44.479,90 (quarenta e quatro mil, quatrocentos e setenta e nove reais e noventa centavos) e o restante atualizado corresponde a R\$ 68.706,12 (sessenta e oito mil, setecentos e seis reais e doze centavos), ficando o valor contratual em R\$ 113.185,92 (cento e treze mil, cento e oitenta e cinco reais e noventa e dois centavos), ficando atualizados os valores unitários de locação e, conseqüentemente, o mensal para:

| Item  | Valor Unitário | QTD | Valor mensal |
|---|----------------|-----|--------------|
| Veículo tipo Pick-up, cabine dupla, viatura descaracterizada, com rastreador. | R\$ 4.907,58   | 02  | R\$ 9.815,16 |

As demais cláusulas do referido contrato permanecem inalteradas.

Belém-PA, 29 de novembro de 2018.

MICHELL MENDES DURANS DA SILVA

Superintendente do Sistema Penitenciário do Estado do Pará

**Protocolo: 388206**

#### APOSTILAMENTO Nº. 01 AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 039/2018

APOSTILAMENTO DO CONTRATO Nº 039/2018/SUSIPE, FIRMADO ENTRE A SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ E A EMPRESA TCAR LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI, INSCRITA NO CADASTRO NACIONAL DE PESSOA JURÍDICA - CNPJ Nº 14.311.143/0001-29, COMO CONTRATADA, POR SEU TITULAR LEONARDO COSTA HOUAT, BRASILEIRO, EMPRESÁRIO, PORTADOR DA CÉDULA DE IDENTIDADE Nº 6266889 2ª VIA SSP/PA E DO CPF Nº 005.320.542-10 QUE TEM POR OBJETO PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE DOIS VEÍCULOS TIPO PICK-UP, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DESTA SUPERINTENDÊNCIA (ITEM 20 - VEÍCULO TIPO PICK-UP, CABINE DUPLA, VIATURA DESCARACTERIZADA, COM RASTREADOR), SOB DEMANDA ANUAL PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, PROCESSO Nº 2018/113759, POR REAJUSTE DE PREÇO ASSEGURADO NA CLAUSULA DÉCIMA TERCEIRA DO PAGAMENTO, CONFORME ABAIXO MELHOR SE DECLARA.

A Cláusula Décima Terceira do contrato passa a ter a seguinte redação:

O valor do presente contrato será reajustado em 10,3328%, conforme previsto na Cláusula Décima Terceira e no art. 40, inc. XI da Lei 8666/93, utilizando-se o IGP-DI (Índice Geral de Preços) de SETEMBRO/2018, devendo ser corrigido a contar do mês de OUTUBRO/2018, em razão da data da proposta da empresa ao Pregão Eletrônico nº. 011/2017/SEGUP, que é 18/10/2017.

Neste sentido, serão atualizados os valores correspondentes a 07 (sete) meses de locação, correspondentes ao que resta de vigência a contar de Outubro/2018, haja vista os meses anteriores não incidirem reajuste. Logo, os primeiros meses correspondem a um montante de R\$ 44.479,90 (quarenta e quatro mil, quatrocentos e setenta e nove reais e noventa centavos) e o restante atualizado corresponde a R\$ 68.706,12 (sessenta e oito mil, setecentos e seis reais e doze centavos), ficando o valor contratual em R\$ 113.185,92 (cento e treze mil, cento e oitenta e cinco reais e noventa e dois centavos), ficando atualizados os valores unitários de locação e, conseqüentemente, o mensal para:

| Item  | Valor Unitário | QTD | Valor mensal |
|---|----------------|-----|--------------|
| Veículo tipo Pick-up, cabine dupla, viatura descaracterizada, com rastreador. | R\$ 4.907,58   | 02  | R\$ 9.815,16 |

As demais cláusulas do referido contrato permanecem inalteradas. Belém-PA, 29 de novembro de 2018.

MICHELL MENDES DURANS DA SILVA

Superintendente do Sistema Penitenciário do Estado do Pará

**Protocolo: 388221**

#### APOSTILAMENTO Nº. 01 AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 038/2017

**APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 038/2017-SUSIPE**, FIRMADO ENTRE A SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ E A EMPRESA POLSEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA, CNPJ SOB O Nº. 05.529.291/0001-23, QUE TEM COMO OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE CONTÍNUO DE BLOQUEIO DE SINAIS DE RADIOCOMUNICAÇÕES - BSR, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL, ORTUNDO DE PREGÃO ELETRÔNICO: 024/2017, PROCESSO Nº 2017/8586, CONFORME ABAIXO MELHOR SE DECLARA:

Considerando a indisponibilidade de recursos no FUNPEN, na modalidade Fundo a Fundo, o 2º Termo Aditivo ao CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 038/2017 será executado na funcional programática abaixo disposta:

Funcional Programática: 52201-03.421.1425.8283

Natureza: 339039

Fonte: 0101

Belém-PA, 28 de Novembro de 2018.

MICHELL MENDES DURANS DA SILVA

Superintendente do Sistema Penitenciário do Estado do Pará

**Protocolo: 388175**

#### SUPRIMENTO DE FUNDO

#### PORTARIA Nº 5846/2018

Prazo para Aplicação (em dias): 10

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 5

ELIONE MARTINS CHAVES – Matrícula: 571163

GERENTE DE SAÚDE FÍSICA E MENTAL – DAB

Programa de Trabalho: 528228 - Fonte de Recurso – 0101000000

Natureza de Trabalho: 339030 - Valor: R\$ 505,00

Ordenador: MICHELL MENDES DURANS DA SILVA

**Protocolo: 388169**

#### PORTARIA Nº 5848/2018

Prazo para Aplicação (em dias): 10

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 5

LUIZ FÁBIO OLIVEIRA BARROS – Matrícula: 5798213

SECRETÁRIO DE GABINETE – CTP

Programa de Trabalho: 528228 - Fonte de Recurso – 0262003237

Natureza de Trabalho: 339030 - Valor: R\$ 2.000,00

Ordenador: MICHELL MENDES DURANS DA SILVA

**Protocolo: 388172**